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ΘΕΜΑ: «“  Ξενοδοχείο σε ράγες”.  Μία πρόταση σιδηροδρομικού συρμού
σύνδεσης του κεντρικού σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μία νέα, νυχτερινή σιδηροδρομική γραμμή θα ενώσει σύντομα εμβληματικές
ευρωπαϊκές πόλεις,  ανάμεσά τους η Πράγα,  το Βερολίνο και το Άμστερνταμ.  Η
υπηρεσία θα εγκαινιαστεί τον ερχόμενο Απρίλιο και θα προσφέρει ονειρικό ταξίδι για
όσους επιθυμούν να ζήσουν ως διακοπές, μιας σχετικής διάρκειας, επί σιδηροδρομικού
συρμού διερχόμενη δια αυτών των σταθμών - προορισμών. Ολοκαίνουργια sleeper
τρένα θα διασχίζουν την Ευρώπη, αποτελώντας προϊόν του αναζωπυρωμένου
παγκόσμιου ενδιαφέροντος για τη διαδικασία των «αργών» ταξιδιών, εν αντιθέσει των
συρμών της σύγχρονης τεχνολογίας. Αυτή θα εντάσσει τη μαγεία μίας ωραίας
διαδρομής μέσα στη συνολικότερη εμπειρία των διακοπών στη λογική του Orient
Express. Μια μοντέρνα εκδοχή του Orient Express, η οποία γνωρίζει τεράστια απήχηση
τα τελευταία χρόνια,  συνδέει τη Βενετία με το Παρίσι σε μία μαγευτική διαδρομή που
διαρκεί 24 ώρες και ταξιδεύει τον ταξιδιώτη, μέσω της οροσειράς και των κοιλάδων των
Άλπεων. Μέχρι τον Δεκέμβριο του 2022 νέες, νυχτερινές διαδρομές θα ξεκινήσουν και
στην Ιταλία, ενώνοντας τη Ζυρίχη με τη Ρώμη και μέχρι το 2024 θα εγκαινιαστεί γραμμή
ανάλογης σύνδεσης μεταξύ Ζυρίχης και Βαρκελώνης. Αντίστοιχο εγχείρημα θα ηδύνατο
να υλοποιηθεί και εντός Ελλάδας. Ενδεικτικά, το όποιο προς υλοποίηση αντίστοιχο
εγχείρημα θα συνέδεε την Καλαμάτα έως τα Δίκαια Έβρου κι από εκεί μετέπειτα έως
κάποιον σημαντικό προορισμό της Βουλγαρίας (π.χ. Σβίλενγκρατ) ή εναλλακτικά, δια
της επικείμενης «Σιδηροδρομικής Εγνατίας», θα συνέδεε την Αλεξανδρούπολη με την
Ηγουμενίτσα (προς το παρόν στο υπάρχον εν λειτουργία υπερκείμενο τμήμα της έως
της αποπερατώσεώς της).

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε, ως σχεδιασμό σε πρώτη φάση και συντόμως ως πραγματοποίηση σε
δεύτερη φάση, να συνδέσετε τις ενδεικτικά αναφερόμενες ελληνικές πόλεις -
σιδηροδρομικές αφετηρίες, στα πρότυπα των «αργών» ταξιδιών σύνδεσης ευρωπαϊκών
πόλεων με sleeper τρένα, τα οποία θα μεταφέρουν εν είδει διακοπών αποκλειστικά
τουρίστες - ταξιδιώτες σε ενδιάμεσες πόλεις της επικράτειας, προκειμένου αφενός να
γνωρίσουν πόλεις που ενδεχομένως δε θα τις γνώριζαν με ολιγόωρες ξεναγήσεις στους
σταθμούς στάσης της όποιας διαδρομής και αφετέρου να απολαύσουν τις ομορφιές της
ελληνικής φύσης διερχόμενοι σιδηροδρομικώς δια μέσω αυτής;

Ο ερωτών Βουλευτής
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